

Белые медведи

работу выполнила
ученица 3 «А» класса
средней школы №301

Ким Мария



Белый медведь - самый крупный хищник в мире.

29 декабря в России отмечается день рождения белых медведей.



Вообще, белые медведи одиночки, но бывают случаи, когда мишки собираются в стаи. Белый медведь не боится других животных, наверное, знает, что он самый большой в Арктике. Живут они до тридцати лет.



У белого медведя длинная шея, плоская голова, маленькие глазки и ушки. Длина взрослого медведя достигает 3х метров, а вес 800кг. Лапы с широкими ступнями, что облегчает хождение по снегу. Пальцы соединены перепонкой, когти кривые и длинные. Хвост у медведя короткий. Шерсть густая, отлично защищает своего хозяина от холода. Волосы на голове и шее короче, чем на брюшке и лапах. Летом шкура немного желтеет от солнечного цвета. Зубы у медведя широкие и плоские, клыки большие и остроконечные (их длина составляет 5 см).



Учёные считают, что белый медведь возник недавно 100-250 тысяч лет назад. Обитает он в Арктике, придерживаясь побережья или на плавучих льдинах.

Белый медведь особый хищник. Он питается рыбой, морскими птицами, морским зайцем, нерпой и даже маленькими моржатами. Мишка караулит добычу у лунки, а дождавшись, оглушает ударом лапы и вытаскивает жертву на лёд. За один приём пищи может съесть до 8 кг, а если очень голодный, то и 60 кг еды.



Белые медведи отлично плавают и ныряют, а под водой могут находиться до семи минут. Медведь может проплыть большое расстояние без перерыва, примерно километров восемьдесят и развить довольно приличную скорость (4-5км/ч). Морская вода для мишек необходима: летом они в ней охлаждаются, а зимой согреваются. У белых медведей достаточно хорошо развито обоняние, слух и зрение, он может учуять добычу за 15 километров, и даже найти её под толстым слоем снега.



Малыши у белых медведей рождаются один раз в два – три года. Медведица роет в снегу круглую берлогу. В ней у самки рождается от одного до пяти медвежат. Они совершенно беспомощные: глухие, слепые, рост всего 30 см, а средний вес – 100 грамм. Малыши питаются молоком мамы и жирным молоком медведицы, быстро растут.





Через месяц они открывают глазки, к концу второго месяца прорезаются зубки, а через три месяца выходят на первую прогулку пробуют твёрдую пищу. Если в выводке один медвежонок, то он вырастет крупным и спокойным. А если малышей больше, то они ссорятся. В семье малыши остаются примерно два года, потом ведут самостоятельный образ жизни.

Белые медведи в зоопарке





В декабре 2009 года в зоопарке Москвы сразу две белые медведицы во время спячки принесли потомство.

"Как и в природе, медведица сама вывела медвежат. Первые прогулки были очень короткие, мама не разрешала малышам далеко от себя отходить. Сейчас медвежата гуляют "на свежем воздухе" уже по полчаса. Они купаются в снегу, бегают друг за другом, пробуют залезть в бассейн. То есть занимаются обычными детскими медвежьими играми".



Медведица чаще всего внимательно наблюдает за своим потомством, но иногда и она принимает участие в их играх. Сама предлагает медвежатам свою "игрушку" - пластиковую бочку. Постепенно время прогулок, с разрешения мамы, будет увеличиваться



Сказка о медведе



Белый Медвежонок спрашивает у мамы-медведицы:

- Мамуля, а зачем нам такая густая белая шуба?

Белая Медведица ему отвечает:

- Чтобы нас не замечали тюлени, и мы не замерзали..

Медвежонок спрашивает:

- Мамочка, а зачем нам такие сильные когти и лапы?

Медведица ему говорит:

- Чтобы защищаться и чтобы нас боялись враги...

Медвежонок почесал затылок, подумал и спрашивает:

- Ну и зачем нам это всё? Мы же в зоопарке живём!

<http://ru.wikipedia.org/>

<http://www.wwf.ru/>

<http://eco.rian.ru/>

http://ochepyatki.ru/view_video.php?viewkey=c43360c7b8d362a07d22

